
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00864
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
AVALIAÇÃO PLANO REAL
PROJETO RII
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: AGOSTO/1998
Tamanho da Pesquisa: 10290
Universo da Pesquisa:  População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

216 2,1 2,1 2,1
1880 18,3 18,3 20,4
2744 26,7 26,7 47,0
2205 21,4 21,4 68,5
1936 18,8 18,8 87,3
1309 12,7 12,7 100,0

10290 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

5123 49,8 49,8 49,8
5167 50,2 50,2 100,0

10290 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleição para presidente da república. Em quem você gostaria de votar para 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes
3 Eneas
4 Fernando Henrique
7 Lula
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
98 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

260 2,5 2,5 2,5
94 ,9 ,9 3,5

2419 23,5 23,6 27,1
1511 14,7 14,7 41,8

736 7,2 7,2 49,0

4959 48,2 48,4 97,4
267 2,6 2,6 100,0

10246 99,6 100,0
44 ,4

10290 100,0
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p4 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

24 ,2 ,2 ,2
827 8,0 8,0 8,3
434 4,2 4,2 12,5

4180 40,6 40,6 53,1
40 ,4 ,4 53,5

2786 27,1 27,1 80,6
10 ,1 ,1 80,7
82 ,8 ,8 81,5

7 ,1 ,1 81,5
26 ,3 ,3 81,8
35 ,3 ,3 82,1

893 8,7 8,7 90,8
924 9,0 9,0 99,8

21 ,2 ,2 100,0
10289 100,0 100,0

1 ,0
10290 100,0

p6 (Só para quem disse um candidato ou em branco/nulo/nenhum na p4) Em relação ao seu voto, 
você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Você está totalmente 
decidido a votar em _
2 O seu voto ainda pode 
mudar
Total

987 9,6 9,6 9,6
6193 60,2 60,2 69,8

3110 30,2 30,2 100,0

10290 100,0 100,0
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p7 (Para quem disse que o voto ainda pode mudar , p6=2)Se você não votar no _,qual destes 
candidatos teria mais chances de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
21 Thereza Ruiz
Total

7191 69,9 69,9 69,9
18 ,2 ,2 70,1

444 4,3 4,3 74,4
278 2,7 2,7 77,1
589 5,7 5,7 82,8

32 ,3 ,3 83,1
633 6,2 6,2 89,3

11 ,1 ,1 89,4
68 ,7 ,7 90,0

2 ,0 ,0 90,0
16 ,2 ,2 90,2
51 ,5 ,5 90,7

319 3,1 3,1 93,8
623 6,1 6,1 99,9

15 ,1 ,1 100,0
10290 100,0 100,0

p50 (Para quem pretende votar em FHC , p4=4) Você vota em FHC porque é o candidato ideal 
para você ou ele não chega a ser candidato ideal mas não há opção melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É o candidato ideal
2 Não há opção melhor
3 Outras respostas
4 NS
Total

6125 59,5 59,5 59,5
2241 21,8 21,8 81,3
1751 17,0 17,0 98,3

73 ,7 ,7 99,0
100 1,0 1,0 100,0

10290 100,0 100,0

p51 (Para quem pretende votar em LULA , p4=7) Você vota em Lula porque é o candidato ideal 
para você ou ele não chega a ser candidato ideal mas não há opção melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É o candidato ideal
2 Não há opção melhor
3 Outras respostas
4 NS
Total

7512 73,0 73,0 73,0
1444 14,0 14,0 87,0
1153 11,2 11,2 98,2

114 1,1 1,1 99,3
67 ,7 ,7 100,0

10290 100,0 100,0
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p8 Na sua opinião, qual destes candidatos será eleito presidente nas eleições de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
17 NS
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

22 ,2 ,2 ,2
280 2,7 2,7 2,9

83 ,8 ,8 3,7
6516 63,3 63,4 67,1

27 ,3 ,3 67,4
1569 15,2 15,3 82,6

3 ,0 ,0 82,7
35 ,3 ,3 83,0

6 ,1 ,1 83,1
11 ,1 ,1 83,2
29 ,3 ,3 83,5

1693 16,5 16,5 99,9
8 ,1 ,1 100,0

10282 99,9 100,0
8 ,1

10290 100,0

p9 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
3 Lula
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

5403 52,5 52,5 52,5
3852 37,4 37,4 90,0

611 5,9 5,9 95,9
422 4,1 4,1 100,0

10288 100,0 100,0
2 ,0

10290 100,0
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p10a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
20 NS
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1639 15,9 15,9 15,9
764 7,4 7,4 23,4

2137 20,8 20,8 44,1
1447 14,1 14,1 58,2

217 2,1 2,1 60,3
1792 17,4 17,4 77,7

73 ,7 ,7 78,4
136 1,3 1,3 79,8

39 ,4 ,4 80,1
58 ,6 ,6 80,7
49 ,5 ,5 81,2

400 3,9 3,9 85,1

373 3,6 3,6 88,7

1140 11,1 11,1 99,8
24 ,2 ,2 100,0

10288 100,0 100,0
2 ,0

10290 100,0
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p10b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
20 NS
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,0 ,1 ,1
999 9,7 27,9 28,0
717 7,0 20,0 48,0
332 3,2 9,3 57,2
295 2,9 8,2 65,4
691 6,7 19,3 84,7

80 ,8 2,2 86,9
215 2,1 6,0 92,9

70 ,7 2,0 94,9
77 ,7 2,1 97,0
55 ,5 1,5 98,6

1 ,0 ,0 98,6

4 ,0 ,1 98,7
47 ,5 1,3 100,0

3587 34,9 100,0
6703 65,1

10290 100,0

p10c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 ,0
870 8,5 39,5 39,6
266 2,6 12,1 51,7
300 2,9 13,6 65,3
199 1,9 9,0 74,3
108 1,0 4,9 79,2
168 1,6 7,6 86,9

60 ,6 2,7 89,6
98 1,0 4,5 94,0
79 ,8 3,6 97,6
52 ,5 2,4 100,0

2201 21,4 100,0
8089 78,6

10290 100,0
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p10d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
20 NS
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 ,1
248 2,4 14,9 14,9
766 7,4 46,0 60,9
155 1,5 9,3 70,2
136 1,3 8,2 78,3
136 1,3 8,2 86,5

47 ,5 2,8 89,3
72 ,7 4,3 93,6
65 ,6 3,9 97,5

1 ,0 ,1 97,6
40 ,4 2,4 100,0

1667 16,2 100,0
8623 83,8

10290 100,0

p10e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

234 2,3 16,3 16,3
487 4,7 33,8 50,1
383 3,7 26,6 76,7
143 1,4 9,9 86,6

58 ,6 4,0 90,6
61 ,6 4,2 94,9
40 ,4 2,8 97,6
34 ,3 2,4 100,0

1440 14,0 100,0
8850 86,0

10290 100,0
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p10f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 ,1
5 ,0 ,4 ,5

698 6,8 52,6 53,1
381 3,7 28,7 81,8
109 1,1 8,2 90,0

58 ,6 4,4 94,3
35 ,3 2,6 97,0
40 ,4 3,0 100,0

1327 12,9 100,0
8963 87,1

10290 100,0

p10g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Enéas
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 ,1
4 ,0 ,3 ,4

687 6,7 54,4 54,7
374 3,6 29,6 84,3
114 1,1 9,0 93,4

43 ,4 3,4 96,8
41 ,4 3,2 100,0

1264 12,3 100,0
9026 87,7

10290 100,0

p10h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,0 ,3 ,3
681 6,6 56,8 57,0
369 3,6 30,8 87,8

34 ,3 2,8 90,6
113 1,1 9,4 100,0

1200 11,7 100,0
9090 88,3

10290 100,0
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p10i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Zé Maria
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 ,1
3 ,0 ,3 ,3

676 6,6 58,5 58,9
108 1,0 9,4 68,2
367 3,6 31,8 100,0

1155 11,2 100,0
9135 88,8

10290 100,0

p10j E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lula
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 ,1
3 ,0 ,3 ,4

360 3,5 34,6 35,0
1 ,0 ,1 35,1

1 ,0 ,1 35,2

673 6,5 64,8 100,0
1039 10,1 100,0
9251 89,9

10290 100,0

p10k E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 Sérgio Bueno
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
20 NS
21 Thereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

667 6,5 99,1 99,1
1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,4
4 ,0 ,6 100,0

673 6,5 100,0
9617 93,5

10290 100,0
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p11a Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1829 17,8 17,8 17,8
2941 28,6 28,6 46,4
5280 51,3 51,3 97,7

239 2,3 2,3 100,0
10289 100,0 100,0

1 ,0
10290 100,0

p11b Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2047 19,9 19,9 19,9
3005 29,2 29,2 49,1
4986 48,5 48,5 97,6

251 2,4 2,4 100,0
10289 100,0 100,0

1 ,0
10290 100,0

p11c Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1621 15,8 15,8 15,8
2852 27,7 27,7 43,5
5518 53,6 53,6 97,1

298 2,9 2,9 100,0
10289 100,0 100,0

1 ,0
10290 100,0
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p11d Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1736 16,9 16,9 16,9
2836 27,6 27,6 44,4
5430 52,8 52,8 97,2

287 2,8 2,8 100,0
10289 100,0 100,0

1 ,0
10290 100,0

p12 Na próxima semana começa o horário eleitoral gratuito na TV. Você vai ou não assistir ao 
horário eleitoral gratuito na TV? (SE SIM) Você vai assistir sempre, de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai assistir sempre
2 Vai assistir de vez em 
quando
3 Vai assistir raramente
4 Não vai assistir
5 Não sabe se vai assistir

Total
Omisso Sistema
Total

1367 13,3 13,4 13,4
3112 30,2 30,4 43,8

1386 13,5 13,5 57,3
4174 40,6 40,8 98,1

190 1,8 1,9 100,0

10229 99,4 100,0
61 ,6

10290 100,0

p13a Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada 
importante para você decidir seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

3319 32,3 32,3 32,3
2524 24,5 24,5 56,8
4213 40,9 41,0 97,7

232 2,3 2,3 100,0
10288 100,0 100,0

2 ,0
10290 100,0
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p13b Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada 
importante para você decidir seu voto para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

3402 33,1 33,1 33,1
2591 25,2 25,2 58,2
4048 39,3 39,3 97,6

248 2,4 2,4 100,0
10289 100,0 100,0

1 ,0
10290 100,0

p13c Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada 
importante para você decidir seu voto para senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

3010 29,3 29,3 29,3
2678 26,0 26,0 55,3
4304 41,8 41,8 97,1

297 2,9 2,9 100,0
10289 100,0 100,0

1 ,0
10290 100,0

p13d Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada 
importante para você decidir seu voto para deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

3084 30,0 30,0 30,0
2600 25,3 25,3 55,2
4303 41,8 41,8 97,1

302 2,9 2,9 100,0
10289 100,0 100,0

1 ,0
10290 100,0

p14 (Não aplique para entrevistados de 16 e 17 anos e acima de 70 anos) Se o voto não 
fosse obrigatório, você iria votar nas próximas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, votaria
2 Não votaria
3 NS
Total

622 6,0 6,0 6,0
4877 47,4 47,4 53,4
4657 45,3 45,3 98,7

134 1,3 1,3 100,0
10290 100,0 100,0
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p15 No Brasil o voto é obrigatório por lei. Você é a favor ou contra o voto obrigatório?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

4470 43,4 43,4 43,4
5302 51,5 51,5 95,0

330 3,2 3,2 98,2
186 1,8 1,8 100,0

10288 100,0 100,0
2 ,0

10290 100,0

p16 Na sua opinião o presidente FHC está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

836 8,1 8,1 8,1
3028 29,4 29,4 37,6
4211 40,9 41,0 78,5

676 6,6 6,6 85,1
1293 12,6 12,6 97,7

239 2,3 2,3 100,0
10283 99,9 100,0

7 ,1
10290 100,0

p17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

197 1,9 1,9 1,9
312 3,0 3,0 4,9
380 3,7 3,7 8,6
613 6,0 6,0 14,6

1866 18,1 18,1 32,7
1030 10,0 10,0 42,8
1297 12,6 12,6 55,4
1432 13,9 13,9 69,3

488 4,7 4,7 74,0
1294 12,6 12,6 86,6

399 3,9 3,9 90,5
977 9,5 9,5 100,0

10285 100,0 100,0
5 ,0

10290 100,0
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p18 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1330 12,9 12,9 12,9
4128 40,1 40,1 53,1
3317 32,2 32,2 85,3

642 6,2 6,2 91,5
750 7,3 7,3 98,8
120 1,2 1,2 100,0

10287 100,0 100,0
3 ,0

10290 100,0

p19a Na sua opinião daqui pra frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 NS
Total

3741 36,4 36,4 36,4
1007 9,8 9,8 46,1
4566 44,4 44,4 90,5

976 9,5 9,5 100,0
10290 100,0 100,0

p19b E o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 NS
Total

5784 56,2 56,2 56,2
1768 17,2 17,2 73,4
2101 20,4 20,4 93,8

637 6,2 6,2 100,0
10290 100,0 100,0

p19c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como está
12 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2226 21,6 21,6 21,6
3161 30,7 30,7 52,4
4092 39,8 39,8 92,1

808 7,9 7,9 100,0
10287 100,0 100,0

3 ,0
10290 100,0
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p20a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2807 27,3 27,3 27,3
2473 24,0 24,0 51,3
4280 41,6 41,6 92,9

727 7,1 7,1 100,0
10287 100,0 100,0

3 ,0
10290 100,0

p20b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou 
vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai melhorar
6 Vai piorar
7 Vai ficar como está
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

3849 37,4 37,4 37,4
1508 14,7 14,7 52,1
4389 42,7 42,7 94,8

540 5,2 5,2 100,0
10286 100,0 100,0

4 ,0
10290 100,0

p21 Você tomou conhecimento sobre a privatização da Telebrás, isto é, da venda dessa companhia 
para empresas particulares? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado 

ou mal informado sobre a privatização da Telebrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

Omisso Sistema
Total

1187 11,5 11,5 11,5

3530 34,3 34,3 45,9

1973 19,2 19,2 65,0

3595 34,9 35,0 100,0

10285 100,0 100,0
5 ,0

10290 100,0
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p22 A Telebrás era uma empresa do governo que atua na área de telecomunicações e que foi 
vendida para empresas particulares. Na sua opinião, agora que a Telebrás foi vendida, os serviços 

vão melhorar, vão piorar ou vão continuar como estão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vão melhorar
2 Vão piorar
3 Vão continuar como 
estão
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

5486 53,3 53,4 53,4
1201 11,7 11,7 65,0
2033 19,8 19,8 84,8

1562 15,2 15,2 100,0
10282 99,9 100,0

8 ,1
10290 100,0

p23 E as tarifas telefônicas, vão aumentar, vão diminuir ou vão continuar como estão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vão aumentar
2 Vão diminuir
3 Vão continuar como 
estão
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

3371 32,8 32,8 32,8
2834 27,5 27,5 60,3
2574 25,0 25,0 85,3

1508 14,7 14,7 100,0
10287 100,0 100,0

3 ,0
10290 100,0

p33mg Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

336 3,3 29,8 29,8
474 4,6 42,1 71,9

77 ,7 6,8 78,7
15 ,1 1,3 80,0
11 ,1 1,0 81,0

2 ,0 ,2 81,2
18 ,2 1,6 82,8
69 ,7 6,1 88,9

117 1,1 10,4 99,3
5 ,0 ,4 99,7
3 ,0 ,3 100,0

1127 11,0 100,0
9163 89,0

10290 100,0
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p33df Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cristóvam Buarque
2 Roriz
3 Arruda
8 David Terena
9 Rogério Medeiros
10 Renan
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
Total

Omisso Sistema
Total

216 2,1 35,1 35,1
224 2,2 36,4 71,5
103 1,0 16,7 88,3

2 ,0 ,3 88,6
1 ,0 ,2 88,8
1 ,0 ,2 88,9

33 ,3 5,4 94,3

30 ,3 4,9 99,2
5 ,0 ,8 100,0

615 6,0 100,0
9675 94,0

10290 100,0

p33ba Se a eleição para governador da Bahia fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 César Borges
2 Delma Gama
3 Dr. João Durval Carneiro

4 Zezeu Ribeiro
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

422 4,1 45,3 45,3
14 ,1 1,5 46,8

227 2,2 24,4 71,1

52 ,5 5,6 76,7
101 1,0 10,8 87,6

112 1,1 12,0 99,6
4 ,0 ,4 100,0

932 9,1 100,0
9358 90,9

10290 100,0
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p33sc Se a eleição para governador de Santa Catarina fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Espiridião Amin
2 Joaninha
3 Milton Mendes
4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

496 4,8 56,5 56,5
18 ,2 2,1 58,5
63 ,6 7,2 65,7

144 1,4 16,4 82,1
8 ,1 ,9 83,0
4 ,0 ,5 83,5

77 ,7 8,8 92,3

61 ,6 6,9 99,2
5 ,0 ,6 99,8
2 ,0 ,2 100,0

878 8,5 100,0
9412 91,5

10290 100,0

p33rj Se a eleição para governador do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 César Maia
3 Ciro Garcia
4 Fábio Tenório Cavalcanti

5 Luiz Paulo
7 Dalva Lazaroni
8 Veríssimo
9 Lenine
10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
13 Lucia Souto
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

473 4,6 44,8 44,8
300 2,9 28,4 73,3

12 ,1 1,1 74,4
3 ,0 ,3 74,7

29 ,3 2,7 77,4
3 ,0 ,3 77,7
2 ,0 ,2 77,9
3 ,0 ,3 78,2
7 ,1 ,7 78,9
6 ,1 ,6 79,4
2 ,0 ,2 79,6

94 ,9 8,9 88,5

108 1,0 10,2 98,8
6 ,1 ,6 99,3
7 ,1 ,7 100,0

1055 10,3 100,0
9235 89,7

10290 100,0
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p33pr Se a eleição para governador do Paraná fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jaime Lerner
4 Roberto Requião
5 Jamil Nakad
6 Julio de Jesus
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

500 4,9 49,3 49,3
388 3,8 38,2 87,5

5 ,0 ,5 88,0
9 ,1 ,9 88,9

42 ,4 4,1 93,0

62 ,6 6,1 99,1
6 ,1 ,6 99,7
3 ,0 ,3 100,0

1015 9,9 100,0
9275 90,1

10290 100,0

p33rs Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje e os candidatos fossem estes 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto
2 Emilia Fernandes
4 Luis Marques
5 Olivio Dutra
6 Adilson
8 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

422 4,1 41,8 41,8
56 ,5 5,6 47,4

2 ,0 ,2 47,6
353 3,4 35,0 82,6

2 ,0 ,2 82,8
2 ,0 ,2 83,0

47 ,5 4,7 87,6

119 1,2 11,8 99,4
4 ,0 ,4 99,8
2 ,0 ,2 100,0

1009 9,8 100,0
9281 90,2

10290 100,0
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p33ce Se a eleição para governador do Ceará fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso
4 José Airton
5 Reginaldo Moreira
6 Gonzaga Mota
7 Valdir
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

400 3,9 61,9 61,9
18 ,2 2,8 64,7

5 ,0 ,8 65,5
155 1,5 24,0 89,5

4 ,0 ,6 90,1
37 ,4 5,7 95,8

22 ,2 3,4 99,2
4 ,0 ,6 99,8
1 ,0 ,2 100,0

646 6,3 100,0
9644 93,7

10290 100,0

p33pe Se a eleição para governador do Pernambuco fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson
2 Jarbas Vasconcelos
3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lucia Albuquerque
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

29 ,3 4,3 4,3
364 3,5 53,6 57,9
177 1,7 26,1 83,9

10 ,1 1,5 85,4
1 ,0 ,1 85,6

48 ,5 7,1 92,6

47 ,5 6,9 99,6
1 ,0 ,1 99,7
2 ,0 ,3 100,0

679 6,6 100,0
9611 93,4

10290 100,0
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p33sp Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antônio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,0 ,2 ,2
410 4,0 27,5 27,7
143 1,4 9,6 37,3
241 2,3 16,2 53,5
113 1,1 7,6 61,0
344 3,3 23,1 84,1

4 ,0 ,3 84,4
3 ,0 ,2 84,6

128 1,2 8,6 93,2

82 ,8 5,5 98,7
18 ,2 1,2 99,9

2 ,0 ,1 100,0

1491 14,5 100,0
8799 85,5

10290 100,0

p34asp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antônio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

195 1,9 13,1 13,1
104 1,0 7,0 20,1
157 1,5 10,5 30,6
193 1,9 12,9 43,5
282 2,7 18,9 62,4
245 2,4 16,4 78,9

23 ,2 1,5 80,4
19 ,2 1,3 81,7
22 ,2 1,5 83,2
10 ,1 ,7 83,8

53 ,5 3,6 87,4

79 ,8 5,3 92,7

109 1,1 7,3 100,0
1491 14,5 100,0
8799 85,5

10290 100,0
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p34bsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antônio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,2 ,2
87 ,8 14,4 14,6
75 ,7 12,4 27,0
74 ,7 12,3 39,3

146 1,4 24,2 63,5
143 1,4 23,7 87,2

18 ,2 3,0 90,2
30 ,3 5,0 95,2
20 ,2 3,3 98,5

8 ,1 1,3 99,8

1 ,0 ,2 100,0
603 5,9 100,0

9687 94,1
10290 100,0

p34csp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,3 ,3
59 ,6 18,7 19,0
56 ,5 17,7 36,7
61 ,6 19,3 56,0
69 ,7 21,8 77,8
19 ,2 6,0 83,9
15 ,1 4,7 88,6
27 ,3 8,5 97,2

9 ,1 2,8 100,0

316 3,1 100,0
9974 96,9

10290 100,0
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p34dsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,5 ,5
33 ,3 17,0 17,5
70 ,7 36,1 53,6
38 ,4 19,6 73,2
17 ,2 8,8 82,0
12 ,1 6,2 88,1

9 ,1 4,6 92,8
14 ,1 7,2 100,0

194 1,9 100,0
10096 98,1
10290 100,0

p34esp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total
Omisso Sistema
Total

23 ,2 15,3 15,3
62 ,6 41,3 56,7
35 ,3 23,3 80,0
15 ,1 10,0 90,0

7 ,1 4,7 94,7
8 ,1 5,3 100,0

150 1,5 100,0
10140 98,5
10290 100,0

p34fsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,7 ,7
83 ,8 59,7 60,4
36 ,3 25,9 86,3
11 ,1 7,9 94,2

8 ,1 5,8 100,0

139 1,4 100,0
10151 98,6
10290 100,0
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p34gsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,8 ,8
82 ,8 63,6 64,3
36 ,3 27,9 92,2
10 ,1 7,8 100,0

129 1,3 100,0
10161 98,7
10290 100,0

p34hsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,8 ,8
82 ,8 69,5 70,3
35 ,3 29,7 100,0

118 1,1 100,0
10172 98,9
10290 100,0

p34isp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,2 1,2
81 ,8 98,8 100,0

82 ,8 100,0
10208 99,2
10290 100,0

p34jsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Constantino Cury Neto

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

10289 100,0
10290 100,0
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p24asp Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
6 Paulo Maluf
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

797 7,7 53,4 53,4
490 4,8 32,8 86,3
160 1,6 10,7 97,0

45 ,4 3,0 100,0
1492 14,5 100,0
8798 85,5

10290 100,0

p24bsp Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
4 Mário Covas
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

780 7,6 52,3 52,3
506 4,9 33,9 86,3
157 1,5 10,5 96,8

48 ,5 3,2 100,0
1491 14,5 100,0
8799 85,5

10290 100,0

p24csp Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mário Covas
6 Paulo Maluf
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

592 5,8 39,7 39,7
602 5,9 40,3 80,0
242 2,4 16,2 96,2

56 ,5 3,8 100,0
1492 14,5 100,0
8798 85,5

10290 100,0
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p34arj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de 
Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 César Maia
3 Ciro Garcia
4 Fábio Tenório Cavalcanti

5 Luiz Paulo
7 Dalva Lazaroni
8 Veríssimo
9 Lenine
10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
12 Guedon
13 Lucia Souto
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

208 2,0 19,7 19,7
303 2,9 28,7 48,4

64 ,6 6,1 54,5
22 ,2 2,1 56,6

55 ,5 5,2 61,8
16 ,2 1,5 63,3
11 ,1 1,0 64,4
15 ,1 1,4 65,8

9 ,1 ,9 66,6
20 ,2 1,9 68,5
10 ,1 ,9 69,5
14 ,1 1,3 70,8
75 ,7 7,1 77,9

61 ,6 5,8 83,7

172 1,7 16,3 100,0
1055 10,3 100,0
9235 89,7

10290 100,0
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p34brj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de 
Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 César Maia
3 Ciro Garcia
4 Fábio Tenório Cavalcanti

5 Luiz Paulo
7 Dalva Lazaroni
8 Veríssimo
9 Lenine
10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
12 Guedon
13 Lucia Souto
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11 ,1 4,2 4,2
93 ,9 35,2 39,4
41 ,4 15,5 54,9

42 ,4 15,9 70,8
12 ,1 4,5 75,4
10 ,1 3,8 79,2
11 ,1 4,2 83,3
12 ,1 4,5 87,9
13 ,1 4,9 92,8

7 ,1 2,7 95,5
10 ,1 3,8 99,2

1 ,0 ,4 99,6

1 ,0 ,4 100,0
264 2,6 100,0

10026 97,4
10290 100,0

p34crj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de 
Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Garcia
4 Fábio Tenório Cavalcanti

5 Luiz Paulo
7 Dalva Lazaroni
8 Veríssimo
9 Lenine
10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
12 Guedon
13 Lucia Souto
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,7 ,7
72 ,7 52,6 53,3

18 ,2 13,1 66,4
9 ,1 6,6 73,0
4 ,0 2,9 75,9
9 ,1 6,6 82,5
5 ,0 3,6 86,1

10 ,1 7,3 93,4
2 ,0 1,5 94,9
7 ,1 5,1 100,0

137 1,3 100,0
10153 98,7
10290 100,0
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p34drj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio de Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Luiz Paulo
7 Dalva Lazaroni
8 Veríssimo
9 Lenine
10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
12 Guedon
13 Lucia Souto
Total

Omisso Sistema
Total

68 ,7 65,4 65,4
12 ,1 11,5 76,9

5 ,0 4,8 81,7
1 ,0 1,0 82,7
4 ,0 3,8 86,5
5 ,0 4,8 91,3
5 ,0 4,8 96,2
4 ,0 3,8 100,0

104 1,0 100,0
10186 99,0
10290 100,0

p34erj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio de Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Dalva Lazaroni
8 Veríssimo
9 Lenine
10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
13 Lucia Souto
Total

Omisso Sistema
Total

68 ,7 73,9 73,9
12 ,1 13,0 87,0

3 ,0 3,3 90,2
2 ,0 2,2 92,4
2 ,0 2,2 94,6
5 ,0 5,4 100,0

92 ,9 100,0
10198 99,1
10290 100,0

p34frj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio de Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Veríssimo
9 Lenine
10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
12 Guedon
13 Lucia Souto
Total

Omisso Sistema
Total

67 ,7 77,9 77,9
11 ,1 12,8 90,7

5 ,0 5,8 96,5
1 ,0 1,2 97,7
1 ,0 1,2 98,8
1 ,0 1,2 100,0

86 ,8 100,0
10204 99,2
10290 100,0
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p34grj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio de Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Lenine
10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
12 Guedon
13 Lucia Souto
Total

Omisso Sistema
Total

66 ,6 77,6 77,6
12 ,1 14,1 91,8

3 ,0 3,5 95,3
1 ,0 1,2 96,5
3 ,0 3,5 100,0

85 ,8 100,0
10205 99,2
10290 100,0

p34hrj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio de Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Maria Luisa
11 Paulo Freitoas
12 Guedon
Total

Omisso Sistema
Total

66 ,6 82,5 82,5
12 ,1 15,0 97,5

2 ,0 2,5 100,0
80 ,8 100,0

10210 99,2
10290 100,0

p34irj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio de Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Paulo Freitoas
12 Guedon
13 Lucia Souto
Total

Omisso Sistema
Total

66 ,6 82,5 82,5
11 ,1 13,8 96,3

3 ,0 3,8 100,0
80 ,8 100,0

10210 99,2
10290 100,0

p34jrj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio de Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Guedon
13 Lucia Souto
Total

Omisso Sistema
Total

65 ,6 86,7 86,7
10 ,1 13,3 100,0
75 ,7 100,0

10215 99,3
10290 100,0
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p34krj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio de Janeiro.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Lucia Souto
Omisso Sistema
Total

63 ,6 100,0 100,0
10227 99,4
10290 100,0

p34amg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

264 2,6 23,4 23,4
150 1,5 13,3 36,7
150 1,5 13,3 50,0

79 ,8 7,0 57,1
57 ,6 5,1 62,1
40 ,4 3,5 65,7
40 ,4 3,5 69,2
78 ,8 6,9 76,1

50 ,5 4,4 80,6

219 2,1 19,4 100,0
1127 11,0 100,0
9163 89,0

10290 100,0

p34bmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Minas Gerais.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

19 ,2 7,1 7,1
104 1,0 38,7 45,7

54 ,5 20,1 65,8
40 ,4 14,9 80,7
20 ,2 7,4 88,1
31 ,3 11,5 99,6

1 ,0 ,4 100,0
269 2,6 100,0

10021 97,4
10290 100,0
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p34cmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Minas Gerais.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,0 2,6 2,6
76 ,7 49,7 52,3
32 ,3 20,9 73,2
15 ,1 9,8 83,0
26 ,3 17,0 100,0

153 1,5 100,0
10137 98,5
10290 100,0

p34dmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Minas Gerais.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 1,8 1,8
72 ,7 65,5 67,3
23 ,2 20,9 88,2
13 ,1 11,8 100,0

110 1,1 100,0
10180 98,9
10290 100,0

p34emg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Minas Gerais.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,1 1,1
71 ,7 75,5 76,6
22 ,2 23,4 100,0
94 ,9 100,0

10196 99,1
10290 100,0

p34fmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,4 1,4
71 ,7 98,6 100,0
72 ,7 100,0

10218 99,3
10290 100,0
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p34gmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Minas Gerais.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Sônia Maria Azevedo
Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0
10289 100,0
10290 100,0

p34hmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

10289 100,0
10290 100,0

p34ars E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto
2 Emilia Fernandes
4 Luis Marques
5 Olivio Dutra
6 Adilson
7 Luis Carlos Olinto 
Martins
8 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

274 2,7 27,2 27,2
121 1,2 12,0 39,1

56 ,5 5,6 44,7
174 1,7 17,2 61,9

49 ,5 4,9 66,8
14 ,1 1,4 68,2

27 ,3 2,7 70,9

54 ,5 5,4 76,2

33 ,3 3,3 79,5

207 2,0 20,5 100,0
1009 9,8 100,0
9281 90,2

10290 100,0
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p34brs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto
2 Emilia Fernandes
4 Luis Marques
5 Olivio Dutra
6 Adilson
7 Luis Carlos Olinto 
Martins
8 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,8 ,8
17 ,2 14,4 15,3
38 ,4 32,2 47,5
13 ,1 11,0 58,5
27 ,3 22,9 81,4
10 ,1 8,5 89,8

12 ,1 10,2 100,0

118 1,1 100,0
10172 98,9
10290 100,0

p34crs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto
4 Luis Marques
5 Olivio Dutra
6 Adilson
7 Luis Carlos Olinto 
Martins
8 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,4 1,4
8 ,1 11,0 12,3

26 ,3 35,6 47,9
15 ,1 20,5 68,5
17 ,2 23,3 91,8

6 ,1 8,2 100,0

73 ,7 100,0
10217 99,3
10290 100,0

p34drs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Emilia Fernandes
6 Adilson
7 Luis Carlos Olinto 
Martins
8 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,6 1,6
32 ,3 50,8 52,4
14 ,1 22,2 74,6

16 ,2 25,4 100,0

63 ,6 100,0
10227 99,4
10290 100,0
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p34ers E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Luis Carlos Olinto 
Martins
8 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
Total

Omisso Sistema
Total

33 ,3 76,7 76,7

10 ,1 23,3 100,0

43 ,4 100,0
10247 99,6
10290 100,0

p34frs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Adilson
8 Nelson Carvalho 
Vasconcelos
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 3,0 3,0
32 ,3 97,0 100,0

33 ,3 100,0
10257 99,7
10290 100,0

p34grs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

10289 100,0
10290 100,0

p34hrs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

10289 100,0
10290 100,0
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p34irs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador 
do Rio Grande do Sul.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 Não sabe
Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0
10289 100,0
10290 100,0

p34apr E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Paraná?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jaime Lerner
4 Roberto Requião
5 Jamil Nakad
6 Julio de Jesus
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

219 2,1 21,6 21,6
250 2,4 24,6 46,2
160 1,6 15,8 62,0
122 1,2 12,0 74,0

83 ,8 8,2 82,2

25 ,2 2,5 84,6

156 1,5 15,4 100,0
1015 9,9 100,0
9275 90,1

10290 100,0

p34bpr E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Paraná.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Roberto Requião
5 Jamil Nakad
6 Julio de Jesus
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,1 2,8 2,8
91 ,9 43,1 46,0

113 1,1 53,6 99,5
1 ,0 ,5 100,0

211 2,1 100,0
10079 97,9
10290 100,0

p34cpr E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Paraná.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Julio de Jesus
Omisso Sistema
Total

79 ,8 100,0 100,0
10211 99,2
10290 100,0
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p34asc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Espiridião Amin
2 Joaninha
3 Milton Mendes
4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

172 1,7 19,6 19,6
205 2,0 23,3 42,9

33 ,3 3,8 46,7
288 2,8 32,8 79,5

18 ,2 2,1 81,5
5 ,0 ,6 82,1

47 ,5 5,4 87,5

41 ,4 4,7 92,1

69 ,7 7,9 100,0
878 8,5 100,0

9412 91,5
10290 100,0

p34bsc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Joaninha
3 Milton Mendes
4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

48 ,5 15,7 15,7
104 1,0 34,0 49,7
108 1,0 35,3 85,0

25 ,2 8,2 93,1
20 ,2 6,5 99,7

1 ,0 ,3 100,0

306 3,0 100,0
9984 97,0

10290 100,0
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p34csc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Milton Mendes
4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

Total
Omisso Sistema
Total

23 ,2 13,5 13,5
85 ,8 50,0 63,5
42 ,4 24,7 88,2
20 ,2 11,8 100,0

170 1,7 100,0
10120 98,3
10290 100,0

p34dsc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,9 ,9
85 ,8 74,6 75,4
28 ,3 24,6 100,0

114 1,1 100,0
10176 98,9
10290 100,0

p34esc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,2 1,2
83 ,8 98,8 100,0

84 ,8 100,0
10206 99,2
10290 100,0
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p34fsc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Carlos Alberto Machado

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 50,0 50,0

1 ,0 50,0 100,0

2 ,0 100,0
10288 100,0
10290 100,0

p34aba E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 César Borges
2 Delma Gama
3 Dr. João Durval Carneiro

4 Zezeu Ribeiro
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

145 1,4 15,6 15,6
236 2,3 25,3 40,9
142 1,4 15,2 56,1

144 1,4 15,5 71,6
40 ,4 4,3 75,9

63 ,6 6,8 82,6

162 1,6 17,4 100,0
932 9,1 100,0

9358 90,9
10290 100,0

p34bba E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E 
em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 César Borges
2 Delma Gama
3 Dr. João Durval Carneiro

4 Zezeu Ribeiro
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,0 1,5 1,5
61 ,6 31,3 32,8
64 ,6 32,8 65,6

66 ,6 33,8 99,5
1 ,0 ,5 100,0

195 1,9 100,0
10095 98,1
10290 100,0
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p34cba E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E 
em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Delma Gama
3 Dr. João Durval Carneiro

4 Zezeu Ribeiro
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 1,9 1,9
5 ,0 4,8 6,7

97 ,9 93,3 100,0
104 1,0 100,0

10186 99,0
10290 100,0

p34dba E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E 
em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Zezeu Ribeiro
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 25,0 25,0
3 ,0 75,0 100,0

4 ,0 100,0
10286 100,0
10290 100,0

p34ace E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso
4 José Airton
5 Reginaldo Moreira
6 Gonzaga Mota
7 Valdir
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

108 1,0 16,7 16,7
230 2,2 35,6 52,3

33 ,3 5,1 57,4
89 ,9 13,8 71,2
49 ,5 7,6 78,8
39 ,4 6,0 84,8

22 ,2 3,4 88,2

76 ,7 11,8 100,0
646 6,3 100,0

9644 93,7
10290 100,0
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p34bce E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E 
em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 José Airton
5 Reginaldo Moreira
6 Gonzaga Mota
7 Valdir
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

48 ,5 17,7 17,7
165 1,6 60,9 78,6

19 ,2 7,0 85,6
38 ,4 14,0 99,6

1 ,0 ,4 100,0

271 2,6 100,0
10019 97,4
10290 100,0

p34cce E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da 
Bahia.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Reginaldo Moreira
6 Gonzaga Mota
7 Valdir
Total

Omisso Sistema
Total

40 ,4 20,1 20,1
86 ,8 43,2 63,3
73 ,7 36,7 100,0

199 1,9 100,0
10091 98,1
10290 100,0

p34dce E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da 
Bahia.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Gonzaga Mota
7 Valdir
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,8 ,8
119 1,2 99,2 100,0
120 1,2 100,0

10170 98,8
10290 100,0

p34ece E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E 
em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Valdir
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 50,0 50,0
1 ,0 50,0 100,0

2 ,0 100,0
10288 100,0
10290 100,0
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p34ape E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Pernambuco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson
2 Jarbas Vasconcelos
3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lucia Albuquerque
6 Fred Brandt
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

195 1,9 28,8 28,8
61 ,6 9,0 37,8

196 1,9 28,9 66,7
34 ,3 5,0 71,7
42 ,4 6,2 77,9
15 ,1 2,2 80,1
24 ,2 3,5 83,6

34 ,3 5,0 88,6

77 ,7 11,4 100,0
678 6,6 100,0

9612 93,4
10290 100,0

p34bpe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Pernambuco.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson
2 Jarbas Vasconcelos
3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lucia Albuquerque
6 Fred Brandt
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,4 ,4
41 ,4 17,2 17,6
87 ,8 36,6 54,2
60 ,6 25,2 79,4
29 ,3 12,2 91,6
20 ,2 8,4 100,0

238 2,3 100,0
10052 97,7
10290 100,0

p34cpe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Pernambuco.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Miguel Arraes
4 Joaquim Magalhães
5 Lucia Albuquerque
6 Fred Brandt
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,6 ,6
102 1,0 60,7 61,3

45 ,4 26,8 88,1
20 ,2 11,9 100,0

168 1,6 100,0
10122 98,4
10290 100,0
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p34dpe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Pernambuco.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Joaquim Magalhães
5 Lucia Albuquerque
6 Fred Brandt
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,8 ,8
93 ,9 73,8 74,6
32 ,3 25,4 100,0

126 1,2 100,0
10164 98,8
10290 100,0

p34epe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Pernambuco.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lucia Albuquerque
6 Fred Brandt
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,1 1,1
93 ,9 98,9 100,0
94 ,9 100,0

10196 99,1
10290 100,0

p34fpe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador 
do Pernambuco.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Fred Brandt
Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0
10289 100,0
10290 100,0
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p34adf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito 
Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cristóvam Buarque
2 Roriz
3 Arruda
6 Orlando Cariello
8 David Terena
9 Rogério Medeiros
10 Renan
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

229 2,2 37,2 37,2
197 1,9 32,0 69,3

49 ,5 8,0 77,2
27 ,3 4,4 81,6
21 ,2 3,4 85,0

4 ,0 ,7 85,7
5 ,0 ,8 86,5

14 ,1 2,3 88,8

23 ,2 3,7 92,5

46 ,4 7,5 100,0
615 6,0 100,0

9675 94,0
10290 100,0

p34bdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Distrito Federal.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Roriz
3 Arruda
6 Orlando Cariello
8 David Terena
9 Rogério Medeiros
10 Renan
Total

Omisso Sistema
Total

34 ,3 10,5 10,5
142 1,4 43,7 54,2

53 ,5 16,3 70,5
38 ,4 11,7 82,2
32 ,3 9,8 92,0
26 ,3 8,0 100,0

325 3,2 100,0
9965 96,8

10290 100,0
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p34cdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Distrito Federal.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Arruda
6 Orlando Cariello
8 David Terena
9 Rogério Medeiros
10 Renan
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,0 2,7 2,7
71 ,7 38,6 41,3
37 ,4 20,1 61,4
32 ,3 17,4 78,8
39 ,4 21,2 100,0

184 1,8 100,0
10106 98,2
10290 100,0

p34ddf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Distrito Federal.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Orlando Cariello
8 David Terena
9 Rogério Medeiros
10 Renan
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,0 1,0
52 ,5 50,5 51,5
28 ,3 27,2 78,6
22 ,2 21,4 100,0

103 1,0 100,0
10187 99,0
10290 100,0

p34edf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Distrito Federal.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 David Terena
9 Rogério Medeiros
10 Renan
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,4 1,4
48 ,5 67,6 69,0
22 ,2 31,0 100,0
71 ,7 100,0

10219 99,3
10290 100,0

p34fdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Distrito Federal.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Rogério Medeiros
10 Renan
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 2,1 2,1
46 ,4 97,9 100,0
47 ,5 100,0

10243 99,5
10290 100,0
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p34gdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito 
Federal.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Renan
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 50,0 50,0
1 ,0 50,0 100,0

2 ,0 100,0
10288 100,0
10290 100,0

p34hdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito 
Federal.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

10289 100,0
10290 100,0

p35sp E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aguiar Filho
2 Almino Afonso

4 ,0 ,3 ,3
44 ,4 3,0 3,2

326 3,2 21,9 25,1
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p35sp E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Eduardo Matarazzo 
Suplicy
4 João Leite Neto
5 Jooji Hato
6 Mauro Puerro
7 Oscar do Basquete
8 Antônio Cabrera
10 Osmar Siminonatto
11 Napoleão Alves
12 Domingos Fernandes
13 Paulo Correa
14 Leonidas R. de Oliveira

15 Pedro de CAmilo Netto

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

326 3,2 21,9 25,1

295 2,9 19,8 44,9
21 ,2 1,4 46,3
11 ,1 ,7 47,0
92 ,9 6,2 53,2
52 ,5 3,5 56,7
13 ,1 ,9 57,5

8 ,1 ,5 58,1
15 ,1 1,0 59,1
44 ,4 3,0 62,0

6 ,1 ,4 62,4

13 ,1 ,9 63,3

280 2,7 18,8 82,1

254 2,5 17,0 99,1
4 ,0 ,3 99,4
9 ,1 ,6 100,0

1491 14,5 100,0
8799 85,5

10290 100,0
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p35rj E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Célia Amaral
2 Daniel Tourinho
3 Denise Frossard
4 José Frejat
5 Lúcia Pádua
6 Moreira
7 Rose Marinho
8 Saturnino Braga
9 Sepúlveda
10 Vinícius Cordeiro
11 David Raw
12 Luiz Igrejas
13 Osmar Barroso do 
Couto
14 Oswaldo Cruz
15 Roberto Campos
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

21 ,2 2,0 2,0
7 ,1 ,7 2,7

47 ,5 4,5 7,1
13 ,1 1,2 8,3

8 ,1 ,8 9,1
157 1,5 14,9 24,0

6 ,1 ,6 24,5
215 2,1 20,4 44,9

12 ,1 1,1 46,1
7 ,1 ,7 46,7
2 ,0 ,2 46,9
2 ,0 ,2 47,1
2 ,0 ,2 47,3

16 ,2 1,5 48,8
69 ,7 6,5 55,4

188 1,8 17,8 73,2

272 2,6 25,8 99,0
2 ,0 ,2 99,1
9 ,1 ,9 100,0

1055 10,3 100,0
9235 89,7

10290 100,0
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p35mg E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador de Minas Gerais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Murilo Badaró
2 Junia Marise
3 Helio Garcia
4 José Alencar
5 Antonio Feliciano
6 Moamed
7 Vasco Araújo
8 Dinalva Dias
9 Sergio Pinheiro
11 Newton Mahmed
12 Toniplay Guaxupé o rei 
do gado
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

44 ,4 3,9 3,9
153 1,5 13,6 17,5
365 3,5 32,4 49,9

99 1,0 8,8 58,7
9 ,1 ,8 59,4
5 ,0 ,4 59,9

11 ,1 1,0 60,9
6 ,1 ,5 61,4

20 ,2 1,8 63,2
6 ,1 ,5 63,7
7 ,1 ,6 64,3

183 1,8 16,2 80,6

212 2,1 18,8 99,4
4 ,0 ,4 99,7
3 ,0 ,3 100,0

1127 11,0 100,0
9163 89,0

10290 100,0
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p35rs E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador do Rio Grande do Sul?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Simon
2 Pedro Ruas
3 Caetano Brum
4 Bisol
5 Eunice Gomes
6 Oswaldo Uchôa 
Rezende
7 Carlos Ernesto Fabris
8 Raul Selva
9 Julio Flores
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

387 3,8 38,4 38,4
19 ,2 1,9 40,2

2 ,0 ,2 40,4
177 1,7 17,5 58,0

19 ,2 1,9 59,9
2 ,0 ,2 60,1

4 ,0 ,4 60,5
10 ,1 1,0 61,4

7 ,1 ,7 62,1
100 1,0 9,9 72,1

274 2,7 27,2 99,2
1 ,0 ,1 99,3
7 ,1 ,7 100,0

1009 9,8 100,0
9281 90,2

10290 100,0

p35pr E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador do Paraná?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Álvaro Dias
3 Maria Fernandes
4 Nedson
5 Nilton Cezar Servo
6 Paulo Fernando Braghini

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

694 6,7 68,4 68,4
43 ,4 4,2 72,6
16 ,2 1,6 74,2
21 ,2 2,1 76,3
21 ,2 2,1 78,3

103 1,0 10,1 88,5

115 1,1 11,3 99,8
1 ,0 ,1 99,9
1 ,0 ,1 100,0

1015 9,9 100,0
9275 90,1

10290 100,0
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p35sc E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador de Santa Catarina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilmar Salgado
2 João Ari Mendes
3 Jorge Bornhausen
4 Baretta
5 Marcos Roza
6 Grando
7 Valdir Colatto
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,1 1,1 1,1
19 ,2 2,2 3,3

321 3,1 36,6 39,9
8 ,1 ,9 40,8
9 ,1 1,0 41,8

142 1,4 16,2 58,0
60 ,6 6,8 64,8

158 1,5 18,0 82,8

144 1,4 16,4 99,2
4 ,0 ,5 99,7
3 ,0 ,3 100,0

878 8,5 100,0
9412 91,5

10290 100,0

p35ba E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador da Bahia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Souto
2 Murilo Leite
3 Narciso Pereira
4 Daniel
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

609 5,9 65,3 65,3
39 ,4 4,2 69,5
18 ,2 1,9 71,5
36 ,3 3,9 75,3

113 1,1 12,1 87,4

107 1,0 11,5 98,9
2 ,0 ,2 99,1
8 ,1 ,9 100,0

932 9,1 100,0
9358 90,9

10290 100,0
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p35ce E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador do Ceará?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luiz Pontes
2 Paes de Andrade
3 Raimundão
4 Tarciso Leite
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

154 1,5 23,8 23,8
257 2,5 39,8 63,6

22 ,2 3,4 67,0
43 ,4 6,7 73,7

105 1,0 16,3 89,9

62 ,6 9,6 99,5
2 ,0 ,3 99,8
1 ,0 ,2 100,0

646 6,3 100,0
9644 93,7

10290 100,0

p35pe E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador do Pernambuco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Rodrigues
2 Humberto Costa
3 João Olímpio
4 José Jorge
5 Temporal
6 Waldemar Borges
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

28 ,3 4,1 4,1
146 1,4 21,5 25,6

40 ,4 5,9 31,5
80 ,8 11,8 43,3

5 ,0 ,7 44,0
15 ,1 2,2 46,2

192 1,9 28,3 74,5

167 1,6 24,6 99,1
6 ,1 ,9 100,0

679 6,6 100,0
9611 93,4

10290 100,0
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p35df E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria 
para senador do Distrito Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arlete Sampaio
2 Luiz Estevão
3 João Companheiro
4 Enéas Camargo
5 Augusto Carvalho
6 Marcelo Caetano
7 Leny Teixeira
8 Expedito
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

100 1,0 16,3 16,3
279 2,7 45,4 61,6

1 ,0 ,2 61,8
7 ,1 1,1 62,9

73 ,7 11,9 74,8
3 ,0 ,5 75,3
3 ,0 ,5 75,8
2 ,0 ,3 76,1

83 ,8 13,5 89,6

60 ,6 9,8 99,3
1 ,0 ,2 99,5
3 ,0 ,5 100,0

615 6,0 100,0
9675 94,0

10290 100,0

pea Atualmente você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal? (Se não) Você só estuda, é 
aposentado, é dona de casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está procurando emprego 

ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionario Publico
4 Autonomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autonomo Universitario)
6 Empresario
7 Free-lance/ Bico
8 Estagiario/ aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros
10 Desempregado 
(Procura emprego)
11 So dona de casa
12 So aposentado
13 So estudante
14 So vive de rendas
15 Outros

1976 19,2 19,2 19,2
835 8,1 8,1 27,3

748 7,3 7,3 34,6
787 7,6 7,7 42,3

75 ,7 ,7 43,0

231 2,2 2,2 45,2
1541 15,0 15,0 60,2

35 ,3 ,3 60,5

203 2,0 2,0 62,5
826 8,0 8,0 70,6

1189 11,6 11,6 82,1
1073 10,4 10,4 92,5

467 4,5 4,5 97,1
32 ,3 ,3 97,4
99 1,0 1,0 98,4

169 1,6 1,6 100,0
Page 52



pea Atualmente você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal? (Se não) Você só estuda, é 
aposentado, é dona de casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está procurando emprego 

ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Desempregado (Nao 
procura emprego)
Total

Omisso Sistema
Total

169 1,6 1,6 100,0

10286 100,0 100,0
4 ,0

10290 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1271 12,4 12,4 12,4
1154 11,2 11,2 23,6

164 1,6 1,6 25,2
432 4,2 4,2 29,4
138 1,3 1,3 30,7

7 ,1 ,1 30,8
296 2,9 2,9 33,7

62 ,6 ,6 34,3
576 5,6 5,6 39,9

21 ,2 ,2 40,1
148 1,4 1,4 41,5
599 5,8 5,8 47,3

5416 52,6 52,7 100,0
10284 99,9 100,0

6 ,1
10290 100,0

p55 Wanderley Luxemburgo, atual técnico do Corinthians, foi escolhido para substituir 
Zagallo como novo técnico da Seleção Brasileira. Você é a favor ou contra a escolha de 

Luxemburgo para técnico da Seleção Brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

6936 67,4 67,4 67,4
996 9,7 9,7 77,1

1257 12,2 12,2 89,3
1096 10,7 10,7 100,0

10285 100,0 100,0
5 ,0

10290 100,0
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p56 Na sua opinião Wanderley Luxemburgo vai ter um desempenho ótimo, bom, 
regular, ruim, ou péssimo como técnico da Seleção Brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2727 26,5 26,5 26,5
4240 41,2 41,2 67,7
1220 11,9 11,9 79,6

147 1,4 1,4 81,0
211 2,1 2,1 83,1

1741 16,9 16,9 100,0
10286 100,0 100,0

4 ,0
10290 100,0

tvcor Você tem televisão colorida (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

4986 48,5 48,5 48,5
2556 24,8 24,8 73,3

874 8,5 8,5 81,8
289 2,8 2,8 84,6

61 ,6 ,6 85,2
31 ,3 ,3 85,5

1493 14,5 14,5 100,0
10290 100,0 100,0

tvpb Você tem televisão preto e branco em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

2327 22,6 22,6 22,6
161 1,6 1,6 24,2

16 ,2 ,2 24,3
2 ,0 ,0 24,4
1 ,0 ,0 24,4

7783 75,6 75,6 100,0
10290 100,0 100,0

Page 54



radio Você tem rádio em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

5082 49,4 49,4 49,4
2460 23,9 23,9 73,3
1080 10,5 10,5 83,8

451 4,4 4,4 88,2
184 1,8 1,8 90,0
115 1,1 1,1 91,1
918 8,9 8,9 100,0

10290 100,0 100,0

carro Você tem automóvel em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

2758 26,8 26,8 26,8
618 6,0 6,0 32,8
126 1,2 1,2 34,0

50 ,5 ,5 34,5
11 ,1 ,1 34,6
10 ,1 ,1 34,7

6717 65,3 65,3 100,0
10290 100,0 100,0

empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

913 8,9 8,9 8,9
106 1,0 1,0 9,9

10 ,1 ,1 10,0
5 ,0 ,0 10,0
1 ,0 ,0 10,1

9255 89,9 89,9 100,0
10290 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

2090 20,3 20,3 20,3
73 ,7 ,7 21,0

3 ,0 ,0 21,0
8124 79,0 79,0 100,0

10290 100,0 100,0
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maqlav Você tem máquina de lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

5490 53,4 53,4 53,4
290 2,8 2,8 56,2

9 ,1 ,1 56,3
2 ,0 ,0 56,3

4499 43,7 43,7 100,0
10290 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

4015 39,0 39,0 39,0
437 4,2 4,2 43,3

75 ,7 ,7 44,0
9 ,1 ,1 44,1
1 ,0 ,0 44,1
3 ,0 ,0 44,1

5750 55,9 55,9 100,0
10290 100,0 100,0

banhe Você tem banheiro em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

6925 67,3 67,3 67,3
2169 21,1 21,1 88,4

504 4,9 4,9 93,3
140 1,4 1,4 94,6

38 ,4 ,4 95,0
36 ,3 ,3 95,4

478 4,6 4,6 100,0
10290 100,0 100,0
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fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

3330 32,4 32,4 32,4
415 4,0 4,0 36,4

61 ,6 ,6 37,0
6 ,1 ,1 37,0
4 ,0 ,0 37,1
3 ,0 ,0 37,1

6471 62,9 62,9 100,0
10290 100,0 100,0

tcel Você tem telefone celular em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

1010 9,8 9,8 9,8
125 1,2 1,2 11,0

34 ,3 ,3 11,4
7 ,1 ,1 11,4
4 ,0 ,0 11,5
4 ,0 ,0 11,5

9106 88,5 88,5 100,0
10290 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós Graduação
Total

Omisso Sistema
Total

2357 22,9 23,0 23,0

2854 27,7 27,8 50,8

1067 10,4 10,4 61,2
1094 10,6 10,7 71,9
1894 18,4 18,5 90,3

404 3,9 3,9 94,3
503 4,9 4,9 99,2

84 ,8 ,8 100,0
10257 99,7 100,0

33 ,3
10290 100,0
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escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós Graduação
9 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2998 29,1 29,2 29,2

2931 28,5 28,6 57,8

1141 11,1 11,1 68,9
536 5,2 5,2 74,2

1549 15,1 15,1 89,3
233 2,3 2,3 91,5
599 5,8 5,8 97,4

91 ,9 ,9 98,3
179 1,7 1,7 100,0

10257 99,7 100,0
33 ,3

10290 100,0

gelad Você tem geladeira em sua casa? (Se sim) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, 
com freezer numa porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui apenas 
geladeira simples
2 Possui geladeira dupelx

9 Não possui geladeira
Total

Omisso Sistema
Total

7199 70,0 70,0 70,0

1952 19,0 19,0 89,0

1133 11,0 11,0 100,0
10284 99,9 100,0

6 ,1
10290 100,0

freezer Você tem freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

2722 26,5 26,5 26,5
7558 73,4 73,5 100,0

10280 99,9 100,0
10 ,1

10290 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar da sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' R$ 240,00
2 Mais de R$ 240,00 ate' 
R$ 360,00
3 Mais de R$ 360,00 ate' 
R$ 600,00
4 Mais de R$ 600,00 ate' 
1.200,00
5 Mais de R$ 1.200,00 ate' 
R$ 2.400,00
6 Mais de R$ 2.400,00 ate' 
R$ 6.000,00
7 Mais de 6.000,00
8 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2475 24,1 24,1 24,1
1204 11,7 11,7 35,8

1981 19,3 19,3 55,1

2197 21,4 21,4 76,6

1234 12,0 12,0 88,6

713 6,9 6,9 95,5

128 1,2 1,2 96,8
331 3,2 3,2 100,0

10263 99,7 100,0
27 ,3

10290 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

82 ,8 ,8 ,8
134 1,3 1,3 2,1
355 3,4 3,4 5,5
297 2,9 2,9 8,4
292 2,8 2,8 11,3
235 2,3 2,3 13,6
222 2,2 2,2 15,7
234 2,3 2,3 18,0
245 2,4 2,4 20,4
326 3,2 3,2 23,5
293 2,8 2,8 26,4
256 2,5 2,5 28,9
284 2,8 2,8 31,6
272 2,6 2,6 34,3
266 2,6 2,6 36,9
217 2,1 2,1 39,0
277 2,7 2,7 41,7
286 2,8 2,8 44,4
267 2,6 2,6 47,0
316 3,1 3,1 50,1
221 2,1 2,1 52,3
193 1,9 1,9 54,1
246 2,4 2,4 56,5
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

246 2,4 2,4 56,5
215 2,1 2,1 58,6
241 2,3 2,3 61,0
159 1,5 1,5 62,5
211 2,1 2,1 64,5
197 1,9 1,9 66,5
206 2,0 2,0 68,5
212 2,1 2,1 70,5
154 1,5 1,5 72,0
137 1,3 1,3 73,4
178 1,7 1,7 75,1
113 1,1 1,1 76,2
172 1,7 1,7 77,9
101 1,0 1,0 78,8
112 1,1 1,1 79,9
124 1,2 1,2 81,1

95 ,9 ,9 82,1
102 1,0 1,0 83,0
104 1,0 1,0 84,1
100 1,0 1,0 85,0
119 1,2 1,2 86,2
113 1,1 1,1 87,3
164 1,6 1,6 88,9

90 ,9 ,9 89,7
98 1,0 1,0 90,7

109 1,1 1,1 91,8
76 ,7 ,7 92,5
98 1,0 1,0 93,4
86 ,8 ,8 94,3
78 ,8 ,8 95,0
71 ,7 ,7 95,7
49 ,5 ,5 96,2
72 ,7 ,7 96,9
33 ,3 ,3 97,2
52 ,5 ,5 97,7
54 ,5 ,5 98,3
28 ,3 ,3 98,5
25 ,2 ,2 98,8
17 ,2 ,2 98,9
21 ,2 ,2 99,1
23 ,2 ,2 99,4

9 ,1 ,1 99,5
11 ,1 ,1 99,6
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
92
98
Total

11 ,1 ,1 99,6
4 ,0 ,0 99,6
9 ,1 ,1 99,7

10 ,1 ,1 99,8
6 ,1 ,1 99,8
7 ,1 ,1 99,9
3 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

10290 100,0 100,0
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	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para presidente da república. Em quem você gostaria de votar para presidente?
	p4 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p6 (Só para quem disse um candidato ou em branco/nulo/nenhum na p4) Em relação ao seu voto, você diria que:
	p7 (Para quem disse que o voto ainda pode mudar , p6=2)Se você não votar no _,qual destes candidatos teria mais chances de receber o seu voto?
	p50 (Para quem pretende votar em FHC , p4=4) Você vota em FHC porque é o candidato ideal para você ou ele não chega a ser candidato ideal mas não há opção melhor?
	p51 (Para quem pretende votar em LULA , p4=7) Você vota em Lula porque é o candidato ideal para você ou ele não chega a ser candidato ideal mas não há opção melhor?
	p8 Na sua opinião, qual destes candidatos será eleito presidente nas eleições de outubro?
	p9 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Fernando Henrique e Lula, em quem você votaria?
	p10a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10j E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p10k E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da república?
	p11a Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente?
	p11b Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a governador?
	p11c Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a senador?
	p11d Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a deputado federal?
	p12 Na próxima semana começa o horário eleitoral gratuito na TV. Você vai ou não assistir ao horário eleitoral gratuito na TV? (SE SIM) Você vai assistir sempre, de vez em quando ou raramente?
	p13a Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para presidente?
	p13b Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para governador?
	p13c Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para senador?
	p13d Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para deputado federal?
	p14 (Não aplique para entrevistados de 16 e 17 anos e acima de 70 anos) Se o voto não fosse obrigatório, você iria votar nas próximas eleições?
	p15 No Brasil o voto é obrigatório por lei. Você é a favor ou contra o voto obrigatório?
	p16 Na sua opinião o presidente FHC está fazendo um governo:
	p17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo FHC?
	p18 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:
	p19a Na sua opinião daqui pra frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p19b E o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p19c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p20a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 
	p20b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p21 Você tomou conhecimento sobre a privatização da Telebrás, isto é, da venda dessa companhia para empresas particulares? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a privatização da Telebrás?
	p22 A Telebrás era uma empresa do governo que atua na área de telecomunicações e que foi vendida para empresas particulares. Na sua opinião, agora que a Telebrás foi vendida, os serviços vão melhorar, vão piorar ou vão continuar como estão?
	p23 E as tarifas telefônicas, vão aumentar, vão diminuir ou vão continuar como estão?
	p33mg Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33df Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33ba Se a eleição para governador da Bahia fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33sc Se a eleição para governador de Santa Catarina fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33rj Se a eleição para governador do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33pr Se a eleição para governador do Paraná fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33rs Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33ce Se a eleição para governador do Ceará fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33pe Se a eleição para governador do Pernambuco fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p33sp Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p34asp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo?
	p34bsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p34csp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p34dsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p34esp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p34fsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p34gsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p34hsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p34isp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p34jsp E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo.E em qual mais?
	p24asp Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi em quem você votaria?
	p24bsp Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi em quem você votaria?
	p24csp Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi em quem você votaria?
	p34arj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro?
	p34brj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34crj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34drj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34erj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34frj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34grj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34hrj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34irj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34jrj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34krj E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de Janeiro.E em qual mais?
	p34amg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas Gerais?
	p34bmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas Gerais.E em qual mais?
	p34cmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas Gerais.E em qual mais?
	p34dmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas Gerais.E em qual mais?
	p34emg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas Gerais.E em qual mais?
	p34fmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas Gerais.E em qual mais?
	p34gmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas Gerais.E em qual mais?
	p34hmg E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas Gerais.E em qual mais?
	p34ars E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul?
	p34brs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul.E em qual mais?
	p34crs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul.E em qual mais?
	p34drs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul.E em qual mais?
	p34ers E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul.E em qual mais?
	p34frs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul.E em qual mais?
	p34grs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul.E em qual mais?
	p34hrs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul.E em qual mais?
	p34irs E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio Grande do Sul.E em qual mais?
	p34apr E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Paraná?
	p34bpr E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Paraná.E em qual mais?
	p34cpr E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Paraná.E em qual mais?
	p34asc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa Catarina?
	p34bsc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa Catarina.E em qual mais?
	p34csc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa Catarina.E em qual mais?
	p34dsc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa Catarina.E em qual mais?
	p34esc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa Catarina.E em qual mais?
	p34fsc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa Catarina.E em qual mais?
	p34aba E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia?
	p34bba E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E em qual mais?
	p34cba E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E em qual mais?
	p34dba E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E em qual mais?
	p34ace E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia?
	p34bce E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E em qual mais?
	p34cce E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E em qual mais?
	p34dce E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E em qual mais?
	p34ece E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E em qual mais?
	p34ape E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Pernambuco?
	p34bpe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Pernambuco.E em qual mais?
	p34cpe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Pernambuco.E em qual mais?
	p34dpe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Pernambuco.E em qual mais?
	p34epe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Pernambuco.E em qual mais?
	p34fpe E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Pernambuco.E em qual mais?
	p34adf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito Federal?
	p34bdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito Federal.E em qual mais?
	p34cdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito Federal.E em qual mais?
	p34ddf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito Federal.E em qual mais?
	p34edf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito Federal.E em qual mais?
	p34fdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito Federal.E em qual mais?
	p34gdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito Federal.E em qual mais?
	p34hdf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito Federal.E em qual mais?
	p35sp E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador de São Paulo?
	p35rj E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador do Rio de Janeiro?
	p35mg E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador de Minas Gerais?
	p35rs E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador do Rio Grande do Sul?
	p35pr E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador do Paraná?
	p35sc E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador de Santa Catarina?
	p35ba E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador da Bahia?
	p35ce E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador do Ceará?
	p35pe E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador do Pernambuco?
	p35df E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador do Distrito Federal?
	pea Atualmente você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal? (Se não) Você só estuda, é aposentado, é dona de casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está procurando emprego ou não?
	partido Qual é o seu partido político de preferência?
	p55 Wanderley Luxemburgo, atual técnico do Corinthians, foi escolhido para substituir Zagallo como novo técnico da Seleção Brasileira. Você é a favor ou contra a escolha de Luxemburgo para técnico da Seleção Brasileira?
	p56 Na sua opinião Wanderley Luxemburgo vai ter um desempenho ótimo, bom, regular, ruim, ou péssimo como técnico da Seleção Brasileira?
	tvcor Você tem televisão colorida (cores) em sua casa? Se sim quantos?
	tvpb Você tem televisão preto e branco em sua casa? Se sim quantos?
	radio Você tem rádio em sua casa? Se sim quantos?
	carro Você tem automóvel em sua casa? Se sim quantos?
	empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantos?
	aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?
	maqlav Você tem máquina de lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?
	video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?
	banhe Você tem banheiro em sua casa? Se sim quantos?
	fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?
	tcel Você tem telefone celular em sua casa? Se sim quantos?
	escola Até que ano da escola você estudou?
	escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?
	gelad Você tem geladeira em sua casa? (Se sim) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada?
	freezer Você tem freezer?
	rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar da sua casa?
	IDADE



